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УПУТСТВО ЗА ПОПУЊАВАЊЕ АПЛИКАЦИЈЕ ЗА ПРОГРАМ 

« ШКОЛА БЕЗ НАСИЉА »

Да би попунили апликацију за програм «Школа без насиља», потребно је са програмом упознати и добити сагласност ЦЕЛЕ ШКОЛЕ тј. школског особља (наставничког већа и осталих запослених), Школског одбора, Савета родитеља и ученика и подрживача из локалне заједнице као чланова Школског тима. Приложена презентација и материјали треба да вам послуже за квалитетније спровођење тих активности. 

За апликацију треба приложити:

1. Образац бр. 1 – Сагласност „целе школе“

2. Образац бр. 2 – Чланови Школског тима пројекта и координатор

3. Прилог бр. 1 – Записник са састанка школског особља 

4. Прилог бр. 2 – Записник са састанка Школског одбора

5. Прилог бр. 3 – Записник са састанка Савета родитеља

6. Прилог бр. 4 – Извештај о сагласности ученика*

* За процес добијања сагласности од ученика припремљено је Упуство Б и образац за разредне старешине Прилог бр. 4а те вас молимо да их проучите пре прикупљања сагласности.

Напомена: Познато нам је да је немогуће добити потпуну сагласност свих наведених те вас стога молимо да формуларе попуните сходно реалној слици у школи. Познавање правог стања значајно ће нам олакшати реализацију програма у вашој школи. 

Сви формулари доступни су на веб сајту УНИЦЕФ-а www.unicef.org/serbia
Попуњене и потписане формуларе треба послати на адресу УНИЦЕФ-а, Светозара Марковића 58, 11 000 Београд. За програм се можете пријавити током целе школске године. Нове школе ће се укључивати у програм два пута годишње, а спискови одабраних школа биће објављени почетком првог и почетком другог полугодишта. За све неопходне информације можете се обратити г-ђи Јелени Зајегановић-Јаковљевић, УНИЦЕФ, путем телефона 011/3602-100. 
Упутство А





�











