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Druga grupa za prevenciju digitalnog nasilja

Primer iz prakse OŠ „Isidora Sekulić“, Pančevo

Sa Vršnjačkim timom OŠ “Isidora Sekulić” psiholog škole Mirjana Trifunović Paul je gostovala, kao saradnik VT,  na projekciji filma „Tagged” u organizaciji Incest Trauma Centra u Centru za kulturnu dekontaminaciju. Po povratku u školu su se dogovorili da im to bude centralna preventivna tema u prvom polugodištu tekuće školske godine: organizovali su gledanje filma tokom ČOS-a u svim odeljenjima od V do VIII razreda, sa diskusijom na pitanja koja je osmislio VT inspirisan diskusijom posle premijere.
Utisak je da je film odgledan u tišini i sa velikim interesovanjem, da je diskusija u svim odeljenjima bila vrlo živa, sa iznošenjem ličnih iskustava i stavova, a najveća dobit, osim iskustva kroz koje su prošli svi učenici tokom projekcije i diskusije, je iznošenje i realizovanje predloga učenika u oblasti prevencije elektronskog nasilja, a neki od njih su:
- dva učenika V rareda, očito vrlo vešta u ovom domenu, sutradan ukidaju sajt sa kog su stizali neprikladni sadržaji
- dva učenika VII razreda se nude da montiraju zaštitu na kompjuterima svoje tri drugarice iz odeljenja
- jedan učenik VII razreda, kao reakciju na iznošenje neprijatnog iskustva svoje vršnjakinje iz odeljenja, otkriva razrednom starešini i psihologu ko joj je zloupotrabio slike na Facebook-u i iznosi predlog da sa tim dečakom popriča o tome. Sutradan nas je obavestio da je akter posle razgovora sa njim ugasio svoju Facebook stranicu
U nekim odeljenjima su se čuli i korisni saveti o sajtovima koji obaveštavaju o načinima zaštite (Klikni bezbedno), ali i primeri zaštitnih, korisnih informacija koji se emituju preko Facebook-a, kao primer prevare koje je organizovala mreža trgovaca ljudskim organima (dete koje, ako ga sretnete uplakanog i kaže vam da se izgubilo i moli vas da ga odvedete roditeljima, to nikako ne činite, nego ga odvedete u najbližu stanicu policije)
S druge strane, i nastavni kadar se uključio u prevenciju, tako da je učiteljica u II razredu, koja želi da približi ovaj medij roditeljima, oformila mailing listu roditelja, na koju  je slala link ka Klikni bezbedno, sadržaje prezentacija sa svojih casova...
